



Rdeči križ Slovenija zbira finančno pomoč za prizadete prebivalce poplav v Španiji

S 4. oktobrom 2024 zaključujemo z zbiranjem pomoči za prizadete v poplavah v BiH – skupno smo zbrali 280 tisoč evrov, še 300 tisoč evrov bo za pomoč nakazala Nova ljubljanska banka d.d.

Od 5. oktobra 2024 bo šel celoten izkupiček zbranih donacij na ključnih besedah **POPLAVE5** in **POPLAVE10** na številko 1919 za prizadete v poplavah v Španiji, odprt je tudi namenski račun

Ljubljana, 4. november 2024 – Tudi v letošnjem tednu solidarnosti RKS se bomo lahko znova izkazali z izkazom solidarnosti, tokrat za prebivalce Španije, ki so jih konec prejšnjega tedna prizadele katastrofalne poplave, žal pa je tudi v tem primeru vremenska napoved za prihajajoče dni zelo slaba. Po trenutnih podatkih kolegov iz španskega Rdečega križa je več kot 140 tisoč ljudi brez dostopa do elektrike in interneta, prizadetih pa je 39 občin in kar 683 tisoč ljudi.

Španski Rdeči križ je prisoten na najbolj prizadetih lokacijah in sodeluje pri odzivu na izredne razmere prek svojih osnovnih in specializiranih odzivnih ekip, **s posebnim poudarkom na upravljanju začasnih zatočišč, logistiki in psihološki prvi pomoči ter psihosocialni oskrbi.** V še vedno zgodnjih fazah izrednih razmer dajejo prednost njihovim prizadevanjem pri oskrbi ljudi, ki so bili razseljeni s svojih domov ali so bili odrezani od komunikacije. **Operativna struktura enote za nujne primere skupnosti Valencia** ponuja naslednji odziv na prizadeto prebivalstvo z naslednjimi sredstvi in viri:

- **zavetišča inčasni nujni viri za oskrbo državljanov** v krajih Utiel-Requena, Torrent in Valencia, in sicer je skupno na voljo 1.343 mest, od katerih je trenutno zasedenih 643 mest,
- **39 vozil (reševalna, logistična, specializirana) in mobilni koordinacijski center,**
- **195 prostovoljcev,**
- **4.329 dostav blaga** (hrana, nujna oprema, odeje ipd.) na **7 distribucijskih točkah,**
- za podporo brezdomcem sta bila ustanovljeni zavetišči v Valencii in Benimacletu.

Rdeči križ Slovenije je španskemu Rdečemu križu nemudoma nakazal **5 tisoč evrov finančne pomoči iz Sklada solidarnosti**, s ponedeljkom, 4. novembrom 2024, pa smo pričeli tudi z aktivnim zbiranjem finančne pomoči. Pomagate lahko s poslanim **SMS sporočilom POPLAVE5** ali **POPLAVE 10** na **številko 1919**, s čimer boste pripevali **5 oz. 10 EUR. SMS donacije omogočajo mobilni operaterji Telekom, Telemach, A1 in T-2.** Za pomoč Španiji bomo namenili vsa sredstva iz naslova SMS donacij na omenjeni ključni besedi od 5. novembra 2024 in do preklica.

Prispevate lahko tudi s **finančnim nakazilom** na:

Rdeči križ Slovenije, Mirje 19, 1000 Ljubljana

IBAN: SI56 0400 0027 7766 813 (odprt pri NOVA KBM OTP GROUP)

BIC: KBMASI2X

sklic: 00 96896

Namen: poplave Španija

koda namena: CHAR

V skladu z dogovorom s kolegi iz Španije, **materialne pomoči NE zbiramo.**

Hvala v imenu vseh.